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[pdgor (1 papripotar)

Opiowés.  ITodgoc (1 yodonua) G, ovoudletal éva dtatetayuévo {elyog
ouvéiwy (V, E), érov V elvar un xevé olvolo otoryelwy xar E éva alvolo

un dratetayuévewy Ceuydy tou V., Snladn

v
2

E C

V' xopugéc (vertices) ¥ x6ufol (nodes).

E: axpuéc 1 mhevpéc (edges).



[Mopadetypa [ pdpou

E = {{v1,v2},{v1,v3}, {vs,v5},{v5,v5}}
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Apdpot, povomdtia, xOxAoL

Apobuoc (walk): €yxupen axohroudio xopuEOV-aXUOY.
Movordtt (path): dpduog ywelc emavaridels axpdy.
Anhé povorndt (simple path): povondtt ywelc enavariidels xopuo®y.

Kioxhog (cycle): xhetotd povordtt. Amhdc xUxhog: xAELGTO amhd LOVO-

TATL.

Mrxog dpduou: 1o TARHoC TV aXUGY TOou.



[ papot Euler, Hamilton

O

I'edpoc Euler I'edpoc Hamilton



[Moapdctacn [pagou

[Tivaxoag yettvioone (adjacency matrix)
[Tivaxocg mpbéontwone (incidence matrix)

Aloteg yeirtviaone (adjacency lists): amodotixy mopdotacn oe apatolg

Yedpouc.



[Moapactocn pe Aoteg yelTviaomg

1]— 2 3 4
2 1 4

3— 1 4

41— 1 2 3 5
5]— 4
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KatevBdpevog ypdgog (directed graph)
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11



AAAec €vvoleg

Yuvdedepéveg xopupéc, moapayopevoc (induced) umoypdpog, GUVEXTIXES

ouvieThoeg (connected components).

Yuvextuxdtnta (connectivity).

Kateubuvduevol ypdgot: toyven xal acbevic cuvextixdnta.
[Iiiene yedpoc (Kn), duuepric Ypdgos (theng Suueptic: Knm).
Eninedoc ypdpoc (avy dev neptéyel Ky, K3 3).

Aévdpa (trees).
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Yrnohoyiotixd [MpofAfuata

Ynoloyiotixd mpdBinua: xaboploudc avtiotolylong Eyxupwy dedousvemy
eto6douv (otyuotinov) oe Sedouéva eéédov (anavtioeic / Aloeic).

MabBnuotixn neptypapn: oyéon (relation) uyetald ovuPolocelpdy.

IHapdderypa. To mpéfBinua Satisfiability (SAT)
HpoBAuata andpaone, tpolAjuata BeAtiotonolnong.
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ANy SpLBpog

My avioTtiny Stadixacio Topaywyng AndvTNone yia XA0e EYXUE0 GTLYULO-

TUTTO.

Kdbe extéheon elvan nemepaoudyvn, dnhadr teheldvel Votepa and Evay TETE-

cooUEVo aplBud Sepyaotdy 1 fnudtey (finiteness).

Kdbe xavdvag tou oplletal emaxpl3dg xou n aviiotolyn diepyaoio elvou

ouyxexpLuévn (definiteness).

‘Eyel undév 1) neptocdtepa ueyeln eioddov nou dldovrtal eopync, oLy op-

yloel va extehelton o adybplbuog (input).

Aidel Touhdytotoyv éva uéyehoc oav anotéheopa (£éodo-output) nou eop-

TATAL XOTA XATOLO TPOTO AT’ TLS AE)XES ELGABOUG.

BElvaw unyaviotixd anoteleopatinds, dnhadr OAeg oL dLadLxacleg Tou mepL-
AauBdvel unopovyv va mpoayuatorownboly ue axplfela xal 6e TENEQAGUEVO

Xeovo «ue LOoAUBL xou yapeth» (effectiveness).
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[ToAumAoxdtnta AAyopibuou - TMpofAfpatoc

IHHohumhoxdTtnta yepdtepnc meplntwonc

x6otog alyoptBuou A(n) = _max {x6ot0¢ alyopiBuou A yia tnv eloodo x}
yvia SAeg TLg duva-
tég elobédovug = He-
vyéboug n
x6610¢ TpofARuaTOS (n) = min {A(n)}

v Aoug Toug
aiydbetbuouvg A mou
entAbouyv To

nEbBANUA
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2 VpBoAlcpol tagng peyéboug: cupfoiicpdg O




2 VPoAGpés O, 0

O(g)=A{f | d¢>0, Ang :Vn>ng f(n) <cg(n)}

o(g) ={f | Ve>0, Ing :Vn >ng f(n) <cg(n)}
7
olg) = {7 | lim I )

n—oo g(n)
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2 VuPoAiGuog €2, w

no

Qg)={f | d¢>0, Ing :Vn >no f(n)>cg(n)}

>
w(g) ={f | V¢>0, Ing : Vn >no f(n) > cg(n)}
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2 VMPoAlGuog ©
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lepdpxmon

0(1) < O(a(n)) < O(log* n)

< O(log(n)) < O(v/n) < O(n)
< O(nlog(n)) < O(n?) < ... < O(poly)
<0(2") < 0(n!) < O(n") < O(A(n))
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